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TEMA 3a 7 u 8 kaac

3a 3agauuTe ¢ HoMepa oT 1 10 24 BKJIIOYHMTEIHO €A MOCOYEHH MO 5 0TroBopa, OT KOHUTO
camMo eMH e BepeH. 3a 3a1a4H ¢ HoMepa 25 u 26 TpsidBa 1a ce NOCOYH YHC/IOB OTrOBOP. 32 BCEKH
BepeH OTroBOP Ha 321a4M ¢ HoMepa oT | 10 10 BKIIOYHTENHO ce NPHCHKAAT 3 TOUKH, HA 321a4H ¢
Homepa ot 11 10 20 BKIIOYHTEIHO ce MPHCHAKAAT 4 TOYKH, 2 HA 3a1a4u ¢ Homepa oT 21 10 26
BKJIIOYHTENHO ce NPUCHKAAT 5 TOYKH. 32 rpeiieH WiH Hermoco4eH 0TroBop He ce OTHEMAT TOUKH.
Makcumaauust 6poii Touku e 100.

He ce pazpewaBa no/i3BaHeTO HA KAJKYJAaTOPH HJIH Ta0IMUM.

BPEME 3A PABOTA: 90 munytu. I[loxenaBame Bu ycnex!

Quelle heure est-il 20 heures aprés 17 heures ?
A) 8 heures B) 10 heures C) 11 heures D) 12 heures E) 13 heures

La figure montre un carré, ses deux diagonales et ses deux médianes.
Quelle fraction du carré est blanche ?

1 3 5 2 5
A)2 B)8 C)7 D3 E)8

Un groupe d’enfants est assis en cercle. Xénia est la quatrieme a la gauche de Yahia, mais
aussi la septieme a sa droite. Combien y a-t-il d'enfants dans le groupe ?
A)9 B) 10 O) 11 D) 12 E) 13

Laquelle de ces égalités est vraie ?

4 5 6 7 8
A)—=14 B)==2,5 C)—=3, —=4, —=35,
)1 )2 )3 3,6 D)4 4,7 E)5 5.8

La somme de trois nombres entiers, strictement positifs et tous différents, est 7. Quel est leur
produit ?
A) 12 B) 10 09 .D)8 E) S

Quel nombre faut-il soustraire a — 1 pour obtenir —3 ?
A) -4 B)-2 C)2 D)3 E) 4

Quatre ceeurs de papier, blancs ou gris, ont pour aire 16 cm?, 9 cm?,
4cm?et 1 cm?.

I1s ont ét€ collés 1’un sur 1’autre (voir figure).

Quelle est I’aire de la partie grise encore visible ?

A) 9 cm? B) 10 cm? C) 11 cm?

D) 12 cm? E) 13 cm?




